
 

 Lösung zu Aufgabe #11 
 

Lernentwicklungsgespräche 

Du brauchst nur eine Tür zu öffnen, um zu sehen, welche 

Klassenleitung in diesem Raum sitzt. 

Zu den beiden übrigen Klassenleitungen gibt es den Raum 

der Person, die hinter der geöffneten Tür saß sowie einen 

Raum, der zu einer der beiden anderen Klassenleitungen 

gehört. Da aber niemand im eigenen Klassenraum sitzen 

kann, bleibt nur eine Kombinationsmöglichkeit übrig. 

Hier ein Beispiel: 

Du öffnest den ersten Raum mit der Aufschrift „5a“ und findest darin die Klassenleitung der 5c. 

Nun weißt du, dass in den anderen beiden Räumen Die Klassenleitungen der 5a und der 5b sitzen müssen. Da alle getauscht 

haben, kann die Klassenleitung der 5b aber nicht in ihrem Klassenraum sitzen. Daher weißt du, dass die Klassenleitung der 5a 

im Raum der 5b sitzen muss. Damit bleibt für die Klassenleitung der 5b nur noch der Raum mit der Aufschrift „5c“ übrig. 

 

Du brauchst nur eine Tür zu öffnen, um zu wissen, welche Klassenleitung in welchem Raum sitzt. 


